

№ 128-129 Цена 10 сот. Вересень і жовтень 1937 р. 9-10

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгінінек к| Луцька

Рік 13 й

Новая правдивая дорога життя

Розумни зрозуміють!

У почині було Слово і Слово було в Бога і Бог було Слово. Воно було в почині у Бога. Все ним сталося і без Него не сталося ніщо, що сталося У Йому житте було; і житте було світлом людям Еван Йоана 1, 1—4.

Бежать години і минути,
А дні змінюються роками,
Но все в незнанії замкнуто,
І не розгадано умами,
А всяк хотів би знати,
Звідкі все і як взялося,
Яка сила править світлом.
В котрім жить нам всім прийшлося.
Одповідь найти не вельме трудно,
Не так уж світ устроєн сложно,
Його шукать в природі треба,
А то так легко можна,
Не знаючий Закону риеється в науках,
Скрізь носиться з вопросом,
А тут зовсім проста штука.
Розгадка вся под самим носом.
У почині було Слово і Слово було в Бога.
і Слово було Бог. Яков Руднев.

Ми, свідкі Божи стараємся часто напаминати всім людям без різниці, що цей світ (правліне) кончається, отжив свій термін; а берем ми те все з вічної книги життя, бо сочинив її, наш Бог Іегова нігди не ошибався і не ошибнеться, як написано: Бог не чоловік той льживий, щоб туманити людину. Сказав би Він, тай не вдіав? Ні, по вікі так не буде! Він сказаа, тай не справдив би? Се ж не ми химерні люде, 4 Книга Мойсея 23, 20. Що Він сказав то те выполнить. Він, мій Бог і Отець Небесний, в свій час сказав в уха мої: Що роблю в світі велику перемену. „Він Бог мій сказав мені не в сні, в на яву, і говорив до мене при багацькох свідках, котри свідкі думали і де котри ще думають що я був здурів. І дійсно я для людей цього світа став дурний, і люди цього світа для мене стали зовсім не розумни. Ще Бог мій, показав мені скільки я повинен постраждати за Імя Його і як я спитався Його, Бога моего, що буде мені за те страждане? Відповідь отримав таку“ а буде в тебе голос, якого ще нема на землі“ Отримавши таку відповідь, від моего Господа Бога, я зараз хотів чути свій голос, но не міг, бо був охрипший.

Охрипшій був од того, що кричав і взивав і умоляв Бога Спасителя мого, щоб збавив Він мене од злих людей сьвіта цього, бо хто до мене не прийшов в той час, голос Бога мого говорив мені „то біс“ До тіх пір до того достопамятного дня, себто до 19 і 20 октября 1911 року я так думав і так знав, і так вірив, що біси (чорти) чорни з рогами з хвостами, що живуть в болоті, в очереті в лісах в пушах і ріжних нетрах і був великій патріот православія. Любив читати сьвітську літературу, байкі, пісьні ріжни повісьті газети, журнали, книжки ріжних видуманих сьвятих Александрів Невських Серафімів Сарівських, Іосафів Білгородських і ріжних другіх. Любив молитись з православного молитвенника ріжни молитви, ранні, південні, вечірні, ріжни акафісти; часами читав Евангелію с протягом на розспів як піп, але все те читав, чи співав, чи молився, то все по казенному, так якби повинність відбував; читав і псалтир за мерцями і як псалтир читав то старався, бо Бога боявся що б більш прочитати і щоб мене Бог не наказав. Читав, так, як читає в православні церкві дяк, 40 раз Господі помилуй, що на місце Господі помилуй виходить два с половиною одним словом читав і не розумів як і прочи всі.

Після того видива що я бачив і чув в ті достопамятні для мене дні, я став остерегатись людей своїх селян і другіх котри мені показани бісами, покінув ріжну спілку з ними і стало мене влєкти читати найперш псалтир котрий в мене був і я його читав за мерцями. Як я после того видива став псалтир читати, то я побачив, що я вмєршій і всі слова псалтирі торкались мене і оживляли мене, я радів і плакав що мене такого грішного чоловіка Бога—Слово оживляє, і я почав знати, що Імя Бога єсть Його Слово. Так написав нам сьвятий Йоан в откриттію; І бачив я відчинене небо і ось кінь білий, а що сидів на ньому. Того зовуть Вірним і Правдивим, а судить Він і воює по правді. Очі ж у Нього, як огняна полемінь, а на голові Його много корон, а мав Він імя написане, котрого ніхто не знав як тільки Він сам. А з одягнений Він в одєжу, закрашену кровью, а імя Його зоветься Слово Боже. Одкр. 19, 11—13.

Хто ж Слова Божого не читає не слухає і не виконує, той Бога правдивого незнає, якій би він чоловік не був; богатий чи бідний учений чи не учений. Для того написано так: А ти Даниїле, заховай сії слова й запечатай сю книгу на останній час; багато прочитає її і побільшає знанне. Ми, сьвідкі Божи, читаєм книгу Божу біблію, читаєм і розумієм, що живем в последні часи цього звірячого строя (сьвіта) що цей всенькій порядок правліне (сьвіт) зникне, погібне пропаде і не буде його; на місце цього лихого звірячого сьвіта, стане справедливий Христа Ісуса сьвіт порядок правліне, і уже стає, хто має очи той бачить. Написано: Буде час, що на царстві седітиме правий, та й князі його правитимуть по закону, кожен з них буде, мов затула од вітру і захіст в негоду; мов джерело води в пустині і тінь від високої скелі в землі безводній.

Очи видющих не будуть закриватись і уші слухаючих будуть уважни. І серце легкодушних вміте ме розважати і недорікі язикі говоритимуть ясно. Безглуздового, не будуть тоді величати поважним, а про зрадливого не скажуть, що він чесний. Ледар бо безглуздий говорить безглуздо, та й серце його мислит про беззаконство, щоб поступати скрито; зневажати Господа, видерти хліб голодному, та відняти напій жаждушєму. У зрадливого діяльність пагубна: він задумує зраду, щоб погубити бідаху словом ложним, яке б не було

Його право! Чесна ж людина про чесне гадає і твердо стоїть при всьому, що чесне. Ісаї 32, 1—8.

В сії переломови році, починаю з 1933 року, уже можна здібати чи то людину, чи то яку книжку, чи журналу чи брошуру, що говорять чи пишуть про правдивого Бога Слово і єсть нам надія що хутко поліпшає на землі. Кому ж поліпшає на землі? Поліпшає на землі, ліпшим, добрим, справедливим, любящим другіх як себе.

Написано: Оце ж, усе що бажаєте, щоб робили вам люди, так і ви робіть їм; се бо єсть закон і пророкі. Евангеліє Маттія 7, 12, Люди на землі ніколи не будуть одинакови (вірні справедливи) треба щоб були правителі справедливи, тоді буде порядок на землі. Цей безпорядок, ця криза многім одкриє очи: многі побачать і уже бачать хто той безпорядок тую кризу робить! Роблять те все миродержателі тьми віка цього? Для чого? Для того, що кінець прийшов цьому світу і повинно все статись по написаному, бо святає писаніє—єсть Бог. Хто святає Писанє знає, т. е. читає і розуміє, той Бога правдивого знає, і Його розпорядок знає, знає чим той всенкій безпорядок, хаос, кризу, можно поправити, на засаді правди святаго пісьма, бо написано: Потім засядуть судді і віднімуть у нього власть (право) занашувати та вигублювати до нащадку. А царство і власть і величність царська по всьому піднебесі дана буде народові святих Всевишнього, що Його царство—царство вічне, і усі володарі будуть служити і коритись Йому Даниїла 7, 26—27.

Святиї пророкі з далека те все бачили, і нам написали так: „в остатні дні, те все зрозумієте“. Пророк Даниїл написав так; Оце ж, як побачите гидоту спустіня, стоячу на місці святаго (хто читає нехай розуміє) Ми свідкі Божи читаєм святає пісьмо і розумієм, що святає місце заняла гидота, мерзота, пустота, ошуканство, одним словом, диявол (противник Божий) зробився богом цього світа (строю, порядку) Всі релігійні постанови, обряди, традиції, церемонії, ріжні процесії цього лихого світа, не стосуються з словом Божим, всі ті обряди противні Слово Божому Богу. Іх видумали, і до сіх пор виконують противні Божи—люди котри божество всяку свою святость показують, в одежах, в довгіх і в короткіх волосьях, в великіх розкошних хоромех, в ріжних флягах в ляльках в цяцьках, в малюнках і в ріжних візерунках, а те все по слову Божому називається гидота і пустота.

Христос Ісус показав нам Собою правдивого Бога, в дусі святаго: в простоті в чистоті в святості в тихості, в смиренності в милосердії в любові і в прощенії. Зверху в Його не було неких одмінних одягів і не яких цяцьок везерунків, а була в Його в середині в серці святость Божество і чистота, такого Бога ми знаєм Його в серце своє приймаєм і всім людем Його зичим предлагаем.

Настав час, що уже многі люди, високі низькі, учени неукі, читають святаю книгу біблію і знанне більшає а противник божій дилвол і сатана о цім великім лянцухом вьжеться. Написано: І бачив я престол великій білий, і Сидячого на ньому, від котрого лица утікла земля і небо, (правителі—духовно-релігійні і політичні) і місця не знайдено ім (брехунам, обманщикам і їм подібним місця нигде не буде, їх буде видно хто вони). Також бачив я мертвих, малих і великих, що стояли перед богом, (люди цього світа живи на всяке зло, бо на добро мертви і стоять не з заду бога, а з переду перед бога, зробили бога нічого незначущим, а йдуть вперед, бог з заді у

*"Розгорнуто книги" Всі терористичні теорії: політичні, соціальні, економічні, ідеологічні вироблюються в нещасті.
"Розгорнуто Біблію" — нове слово цинізму, і цинізму в найширших масштабах з різних*

ніх) і розгорнуто книги; (різні научні книги цього лихого світа, на котри книги люди цього світа надіються бо од їх научились і ними впились і опьяніли) ще іншу книгу розгорнуто то єсть життя, (біблію) і суджено мертвих з того що написано в книгах по ділам їх (бо все написано в тих книгах противно книзі життя (біблії).

Пророк Ісаія про цей час так сказав: Коли бо присуди Твої діються на землі, тоді живуці на світі навчаються справедливості. 26, 9. Ще сказав: як земля (люди) наповниться розумінням (знанням) бога один другому шкодити не будуть. Тоді буде вовк (злий пастир, правитель, учитель і ін.) вкупі з ягнятком жити, (ягнятко єсть Христос Ісус і Хрестови, бідни кроткі і смірені рольники і робітники) бере—(злий сердитий правитель) із козяням лежати буде. Щоб розуміти що значить козяня-козел—я преведу місце од бога з святого письма: Втікайте ж із серед Вавилону, покидайте Халдейську землю, а йдіть веселі мов козли перед отарою (стадом чередою. Еремії 50,8

Вавилон,—означає: змішане в купу все — добре й зле, так як робиться в цьому світі: різні обряди, богослуження, забава. молитви, письні, пиятика і біятика все на купу.

Господь кілька разів говорить: Вийди з неї, народе Мій, щоб не мати вам спілки в гріхах її і щоб не прийати вам пораз її. Дійшли бо гріхи її аж до неба і згадав бог про неправди її. Відкритте Йоана 18, 4—5.

Ми свідкі божи читаем книгу божу і нам бог Дух святий одкриває тайну Свою що була скрита до свого часу, як же нам Господь відкриває тайну Свою, що має бути, то ми в свою очередь кличем всіх: обернітесь до бога до Его Слова і ви оживете, бо слово боже всіх оживляє, хто до Його обертається. Коли обернетесь до бога—Слова тоді побачите що все так йде так робиться я судив бог через уста слуг своїх пророків. Коли ви повернетесь до бога Слова, вас буде тягнути влекти, до живих, до святих котрих імена записани в книгу життя біблію, і ви будете знати новості чудні і дивни котрих люди світа цього не знають і ви будете мати радість котрої люди цього світа не мають. Якеб вас іспитане не постигло ви все з радістю перенесете, будете знати. Кого бог любить того карає, бє кожного сина, котрого приймає.

Хоч нас зараз признають ни за що і не вважають нас народом но підходить час що нас будуть считать народом і народом божим, бо ми знаєм определіня божи, суди божи. Ми маєм право сказати разом з Йоїном богословом: Веселись над ним (Вавилоном) небо і святи Апостоли і пророкі, бог бо суд ваш судив над нею. (блудное церковью) І підняв один сильний ангел каменя, наче млинового, великого і кинув у море, глаголючи: З таким розгоном буде кинутий Вавилон, великий город (цей світ (стрій правліне) і вже більше його не знайдуть. Читайте святую книгу біблію, читайте і розумійте, читайте добри брошюри і книжки в польскі мові: Sumienie społeczne, Warszawa 1, skr. poczt. 807. Wolna Myśl religijna, kwartalnik Kraków, red. i wyd.: Karol Grycz-Smiłowski. Hejnal, Adres red. i adm. Wisła (Śląsk Cieszyński). Działalność nowej grupy służebników świata Henryk Münch Adres: skr. poczt. 327, Warszawa.

Видавець і редактор Стефан Бохолюк